

# 巴彦淖尔交警开展农牧区交通安全宣传教育行动

**巴彦淖尔讯** 为提升农牧区群众交通安全意识,结合全市夏季道路交通安全集中整治“百日行动”,巴彦淖尔市公安局交管支队全面组织开展农牧区交通安全大宣传、大警示、大教育集中行动,筑牢农牧区交通安全屏障。

支队组织各大队开展夏季农牧区交通安全宣传统一行动。支队和各大队通过交通安全宣讲、播放交通安全警示片、文艺活动等多种形式积极开展“美丽乡村行”巡回宣讲活动。支队和各大队在行政村党群活动中心、进出村路口、学校门口设置宣传栏、宣传墙,利用农村大喇叭、村组微信群等宣传渠道,开启“千场广播进农村”宣传活动,

民警根据农村辖区出行方式以及农村群众的出行特点,在“大喇叭”里重点宣传农用车违法载人、驾驶摩托车和电动车不戴安全头盔、酒后驾驶等交通违法行为的危害性,引导大家自觉遵守交通法规。

各大队梳理当地农牧区“一老一小”、农用车违法载人、面包车违法超员、酒驾醉驾、无牌无证、货车超速超载、骑乘摩托车或电动自行车不戴头盔、驾乘车辆不系安全带等亡人事故典型案例,制作了农牧区交通安全警示教育片,在县、乡、村三级多渠道滚动播放,大力开展交通安全“身边事教育身边人”警示活动;协调餐饮娱乐等涉酒场所主管部门

及行业企业开展集中提示,在餐桌、电梯、大堂等显眼位置,粘贴“生命无价、酒后禁驾”等提示警示标语;策划组织大学生宣讲团、志愿者等交通安全公益项目,针对农牧区“一老一小”开展“抵制酒驾醉驾”公益倡导活动。

各大队发挥宣传小分队、“交通安全大篷车”作用,紧盯农牧区集市、集中农忙、节假日等重要时间点段,开展巡回宣讲。在暑期、农历秋分、国庆小长假、122“全国交通安全日”、农历冬至等重点时段,将组织开展五波次农牧区交通安全集中宣传教育联动;利用“交管12123”APP、自建短信平台、导航软件等,向“两客一危一货”及6座以上小客车驾驶人

精准推送防范“三超一疲劳”、系好安全带等提示信息,增强安全警示效果;用好部局下发的海报、折页、读本、短视频、标语口号等宣传资料,通过各类宣传阵地和宣传平台广泛开展宣传,营造浓厚氛围。

各大队携手农牧区交通安全劝导员,充分发挥劝导员在农牧区的影响带动作用,深入人流、车流集中地进行交通安全温馨提示和耐心劝导,通过发放宣传材料等方式,提高农牧民的交通安全意识。通过大宣传、大警示、大教育系列宣传活动,真正做到关爱“一老一小”,将“美丽乡村行”巡回宣讲活动落到实处。(姬媛)

## 整治运输车交通违法行为

为有效预防建筑材料运输车发生重特大道路交通事故,提高车辆驾驶人的安全意识、法治意识、文明意识,近日,呼和浩特市公安局交管支队回民区大队在辖区开展了工程运输车违法行为专项整治行动,严查酒驾、超载、闯禁行等各类交通违法行为。同时,民警对驾驶人进行“面对面、一对一”的宣传教育,并签订了交通安全承诺书。

张景荣 摄



## 通辽交警开展暑假前交通安全宣传活动

**通辽讯** “同学们,暑假期间我们要牢记并做到最重要的三点:一是步行或骑行时不看手机、不听音乐、不嬉闹;二是不在河边、水库、鱼塘等水域野游玩耍;三是少去人员密集或密闭场所,随时做好个人防护。”近日,通辽市公安局交管支队开发区大队民警走进通辽市新希望中学开展了“多彩假期·平安出行”主题巡讲活动。

为进一步推进暑期交通安全宣传教育活动,增强学生的交通安全意识,连日来,科尔沁交警大队、开发区交警大队民警先后走进辖区20所大中小学,集中开展暑期前交通安全宣教活动。

活动中,民警重点从安全骑行、安全乘车和安全防护等方面向中小学生们讲解了交通标志标线、大货车盲区等交通安全常识,叮嘱同学们切勿随意横穿马路、追逐打闹,骑乘电动车时佩戴好安全头盔,乘坐机动车时系好安全带。针对大学生群体,民警结合交通事故案例,给大学生们讲解了交通安全法律法规以及酒驾醉驾、超速飙车等交通违法行为给社会和家庭带来的严重危害,提醒大学生们遵规守法,安全出行。

通过集中宣讲活动,进一步提高了学生的交通安全意识和自我保护意识,确保每名大学生度过一个安全、快乐的暑假。(申丹)

## “假前一课”进校园

暑期临近,为提高中小学生的交通安全意识,6月29日,鄂尔多斯市公安局交管支队达拉特旗大队组织民警深入达拉特旗高头窑小学开展交通安全“假前一课”。民警为同学们讲解了暑期安全出行注意事项,叮嘱同学们乘坐机动车出行时要系好安全带,一定要自觉遵守交通安全法律法规,平安、快乐度暑假。

邱瑛 摄



## 情系企业办实事 车管服务送上门

**鄂尔多斯讯** 近日,一位企业负责人将两面写有“优质高效办实事,情系企业保畅通”“高效规范办实事,热情贴心为人民”的锦旗送到了鄂尔多斯市公安局交管支队车管所民警手中,他激动地说:“车管所真正把群众的‘急难愁盼’放在了心上,为我们企业解决了大难题。28辆大客车的落户业务,本以为需要好几天才能办完,没想到仅用了1天就办完了。”

6月23日,鄂尔多斯市公安局交管支队车管所派出查验民警来到准格尔旗新远汽车运输有限责任公司,为新购入的28辆大型客车提供上门查验服务。该企业在购入28辆大型客车后,就为车辆落户犯了难,因为车辆所在地在旗县区,所有车辆需开往市车管所办理落户,企业工作人员需要长途奔波,而且还要负担人工费、油费、高速过路费等等很大一笔费用。了解到该企业的具体情况,鄂尔多斯市公安局交管支队车管所主动为企业分忧,派出机动车查验民警提供上门查验服务。此次服务,为企业节约了近10万元成本,为助力企业发展搭起了一座警企“连心桥”。

鄂尔多斯市公安局交管支队车管所立足“方便、快捷、优质、高效”原则,以便民利民为服务宗旨,切实做到了“真诚为企业服好务,真心让企业少跑路”,为企业发展保驾护航。截至目前,该车管所共开展上门服务200多次,查验车辆2000多台,服务企业50多家,为企业节省成本200多万元。(王耀)

## 关于国道G209养护施工期间交通组织措施的通告

呼和浩特市公路服务中心近期将对国道G209线呼市城区至盛乐镇段(K448+000—K484+577)进行养护施工工作,为防止施工路段出现车辆拥堵,预防道路交通事故,呼和浩特市公安局交管支队决定在施工期间采取以下交通组织措施。现通告如下:

一、施工时间:2022年7月12日

零时起至2022年9月30日24时止。

二、施工路段通行措施:施工期间采取半幅封闭,另半幅中心线用水马隔离后,上下行各保留一条车道供车辆通行。

三、施工路段绕行措施:由市区往返盛乐镇(蒙牛)的车辆,可由堤顶南路(或原省道S102)、杭盖路、金盛路、师大北街绕行。

过往施工路段的车辆驾驶人,请按照交通标志、交通标线、提示标牌、渠化引导等安全要求稳驾慢行,确保行车安全。因施工给广大市民带来的出行不便,请予理解支持。

特此通告

呼和浩特市公安局交管支队  
2022年7月7日